YCTATKYBAHHA

NMATPOHU TOKAPHI Ha nnaHwaitby W4 MIKPOTEX My

Posmipu ; * BYCOKOAKICHi TOKapHi NaTpoHH
L D D D D H z-d Maca UiHa o Mogydikawii kpinnenHs Ha KoyC Ta
2 3 1 1 M
MM MM MM MM MM kr  €Bpo nnanwaiby

o [Ipeun3iikuit knac ToYHoCTi

7100-000711 80 55H7 66 16 50 3-M6 1,9 99 -
' © Bupobneni nip konTponem MIKPOTEX

7100-0002 11 100 72H7 86 22 55 3-M8 3,2 150
7100-0003 1 125 95H7 108 30 58 3-M8 50 170
7100-000511 160 130H7 142 45 65 3-M8 838 190
7100-0007 1 200 165H7 180 65 75 3-M10 155 220
7100-0009 [1 250 210H7 226 80 80 3-M16 27,5 350
7100-0011 11 320 270H7 290 100 90 3-M16 47 600
7100-00151 400 340H7 368 130 100 3-M16 73 770
7100-0018 11 500 440H7 465 210 115 6-M16 121 1600
7100-0020 11 630 560H7 595 252 129 6-M16 200 6000

7100-0022 11 800 450H7 383 320 159 6-M20 325 30000 H
= 7
NMATPOHU TOKAPHI Ha KoHyc [ =2 |
Tun KoHyc PosMipn z-d Maca Lina % !
D D2 D3 D1 H1 Y " I |
MM MM MM MM MM Kr EBpo olslsls| LA I
7100-0033 71 6 200 106,375 133,46 50 84 4-M12 20 330 ! =
7100-003511 6 250 106,375 133,64 70 95 4-M12 33 390 . , ,J
7100-00411 8 315 139,719 171,4 100 106 4-M16 65 750 i iy
7100-0043 11 8 400 139,719 171,4 136 118 4-M16 108 1100 A f
7100-0045 1 11 400 196,869 235 136 118 6-M20 108 1100
7100-0049 11 11 500 196,869 235 197 135 6-M20 192 1800 -
7100-0053 11 15 630 285,775 330,2 260 165 6-M24 290 5600 = ;, —L‘
i
[}
MATPOHHW TOKAPHI na xonyc tun 3534 DIN 55027 |
Koa Po3Mipu Uina gl a8 g 1+
KoHyc Bontu T
Tvn 3534 D D, D, D, H, kn.H kn.N A
MM MM MM MM MM OA. €EBpo €EBpo r,rﬂ!-{r-—w. |
0642532342405 4 160 63513 85 42 68 3 470 591 : |
0642532342904 5 200 82,563 1048 55 78 4 570 731
0642532343009 6 200 106,375 133,4 55 78 4 570 731 H
0642532343304 6 250 106,375 1334 76 89 4 650 816 ; i
0642532343701 8 315 139,719 1714 103 98 4 1080 1350
rOJIIBKU YHIBEPCAJIbHI AITWJIbHI W4 MIKPOTEX ™
sminni "™ linuw- : o Ipeuy3iiii AiNMAbHI roAiBKM
Kop, Tun . LeHTpiB MaTtpon Maca LiHa Lo
WecTepHi . 6 am b  Monudikavis 3i 3MIHHUMM WECTEPHAMMU
= M m kr  Espo o (nuiiiHo MOXe KOMNJIEKTYBATUCSA TOKapHUM
504016000 YAr-160 R 100 KM3 100 21 840 "dTPOHOM
504020000 YAT-200 - 128 KM4 125 30 990 * Bupobneni nig kontponem MIKPOTEX
504020100 YAr-2005 12 133 KM4 125 73 1250
MATPOHH LLAHTOBI 3 KOMMJEKTOM LUAHT |\Ww% mikPoTEX ™™
Kop, MatpoH Pi3bba LlaHru Maca Lina o |.|,aHI'0Bi NaTpOHN 3 KOMMNJEKTOM L@HT Td
i kr__€epo fﬂﬁoq;MM3iﬁHmﬁ KN1ac TOYHOCTi
503211230 7:24 N°30 M12x1,75 443 290 PELM3IMRUA
503211240 724 N0 M16x2,0 23,34, 443 330 oupooneni niakourponem MIKPOTEX
503211250 '7:24Ne50 M24x3,0 4556, 443 350
503221220 __KM2___M1ox1,5_ [ 91;0 312 290
503221230 KM3  M12x1,75 14 15 15-16. 3,12 300
503221240  KM4  M16x2,0 17-18,19-20 3,12 350

503221250 KM5 M20x2,5 3,12 380

l KATIIGPYBAHHA 3A 150 17025 EZSEE3T BUPOBHWLITBO 3A150 9001:2015 | ANA | = MIKPOTEX






